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PaccMmoTpuTe o6pasel peuieHuna 3apaun

3 2
Hargute HanmMmeHbllee 1 HanGonblluee 3HaveHNs cPyHKLUMK Y =X -1,5x -6x+1
Ha oTpeske [-2;0]

D(f) =R, 1.e. [-2;0]D(f)

PyHkumna f(X) HenpepeieHa Ha D(f), ondbdpeperunpyema na Df).
Haxoomm nponseoanyo

Fi) =3 —L5x T —6x+ 1) =337 - 3y 6 =3(x~ —x—2)

Nwem KPpNTUHECKNE TOHKU: TOHEK B KOTOPBIX NPOU3BOAHAA He CyLlLlecTBYyeT, HeT
Nwem CTauMOHapHbBI® TOYKK:

F=0, 3T —x=2)=0

x=2 wu x=-1

2e[-2:0] 715[72;0]
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fE2) = L5(— ) —6(-2)+1=-1 :Ji{gl[];if: ff((_l)):_13
()= (O)‘ - L5(0)4 —6(0)r1=1 Yuauo— .

[2;0]

FED =D LD —6(-1)+1=4.3 sla
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=2x3 —3x2—12x+1 Ha ompeske [4.5
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Hanaute HaumeHsLiee i HaMGOMbILIEE 3HAYSHUA ¢yHKL{///M
i 3,2 -

J(x)=2x"+3x" —12x+1  Ha ompesxe [4:5]

LX) =6x" 16x-12=6(" 1 x—2)= 6(x—2)(x+1)

(%) +

Vuawe = f|(0)=11
[4;5] + 11
Vaauw = J(4) =33

[4:5]
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Havignte HaumeHsLee n HanbosLee sHaqeHnd l#]}/HKL{MM

R 3 2
J(X)y=—xT7 =3x" +9x—2  Ha unumepsane (—2.2)
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Yuauo =S D) =3
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